

# 盐都报道

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第13期

社址:盐都区开发大道行政中心 电话:8116232 传真:8116230 Email:ydkx230@sina.com

2007年1月  
7  
星期日  
丙戌年十一月十九

## 区十三届人大五次会议召开召集人会议

李纯涛 俞途分别讲话

1月6日下午，区十三届人大五次会议在盐城宾馆会议室召开召集人会议，区委书记李纯涛、区人大常委会主任俞途出席会议并讲话。

李纯涛指出，区十三届人大五次会议将要总结2006年以来的各项工作，审查、确定我区2007年国民经济、社会发展计划和财政预算等各项目标，并作出相应决议，是非常重要的大会。李纯涛强调，要明确开好今年人代会的重要意义，要把大会开成民主团结、求真务实、

开拓奋进、推动全区三个文明建设登上新台阶的鼓劲会。要认真审议、讨论好大会各项工作报告和议案，充分尊重代表的权利，引导大家全面分析和正确认清当前形势。要精心组织大会选举工作，充分发扬民主，严格依法办事。要切实加强大会的组织领导，确保大会各项工作有序进行，取得圆满成功。

俞途要求各召集人充分传达落实李纯涛的讲话精神，确保大会取得圆满成功。  
(乔泉)

凝聚各方力量 共议发展大计 共谋强区之策 推进又好又快发展

# 政协盐都区十一届五次会议隆重开幕

李纯涛作重要讲话 崔军主持会议 孙万青作工作报告



图为大会会场

应晓山 摄

1月6日下午，盐城宾馆内暖意洋洋，一片春的气息，区政协委员欢聚一堂，出席在这里召开的政协盐都区十一届五次会议。

下午2时30分，大会在雄壮的《国歌》声中开幕。区委书记李纯涛到会祝贺并作重要讲话，区政协副主席崔军主持会议，区政协副主席孙万青作工作报告。李纯涛、崔浩、俞途、崔军、羊维元、陈广平、穆芹、周健云、孙万青、周明干、徐守清、缪建平、刘忠奇在主席台前排就坐。

李纯涛首先代表中共盐都区委向大会的召开表示热烈祝贺。在简要回顾了去年我区经济和社会发展取得的主要成绩后，李纯涛指出，区

李纯涛强调，2007年是盐都又好又快发展的转折年，全面小康的推进落实年、重大项目的突破年和机关效能建设年。刚刚闭幕的区委十二届三次全体(扩大)会议，确定了科学发展、共创和谐的主题，提出要按照“又好又快”要求，落实“四优先”方针，推进新型工业化、农业产业化、经济外向化、城乡一体化、发展人本化，调整经济结构创优势，转变增长方式塑特色，提速打造创业、宜居、水绿特色的现代化新城区，加快建设富庶、文明、田园秀美的城镇化新农村，在“全面奔小康、建设新盐城”的历史进程中奋勇争先。李纯涛还对进一步发挥人民政协在全区经济建设和社会发展中的积极作用，做好新年工作，提出了具体要求。

李纯涛最后强调，发展未有穷期，奋进永不停止。盐都的建设和发展任重道远。让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜，紧紧围绕“双新”目标，创新创业，锐意进取，同心同德，真抓实干，为建设创业宜居、富庶文明的和谐盐都而合力奋斗。

区政协副主席孙万青代表政协盐都区第十一届委员会常务委员会作工作报告。孙万青在

报告中回顾与总结了2006年区政协在区委领导下，牢牢把握团结和民主两大主题，组织和依靠全体委员及各界人士，紧紧围绕“两个率先”目标，促进和谐盐都建设，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，各项工作取得了新的成绩。孙万青在报告中对2007年我区政协工作的指导思想、目标任务及具体措施进行了部署和落实。孙万青要求，区政协在新的一年里，要高举团结和民主两大旗帜，依靠全体委员，团结各界人士，围绕中心，服务大局，切实履行政协各项职能，为开启富民强区的新征程作出新的贡献。一是紧紧围绕第一要务，为盐都又好又快发展献计出力；二是坚持团结和民主两大主题，努力维护和谐稳定的政治局面；三是着眼于树立和展示盐都新形象，积极扩大对外宣传和联系；四是适应新形势新任务需要，进一步增强政协工作整体活力。切实加强自身建设，不断创新工作方法，做好区政协换届工作。孙万青强调，实现科学发展和“两个率先”的宏伟目标，对做好新形势下政协工作提出了更高的要求，也为人民政协事业发展提供了更加广阔的空间。

展望盐都未来，前途无限光明。让我们在中共盐都区委的正确领导下，同心同德，群策群力，开拓创新，扎实工作，为推动盐都新一轮发展作出更大的贡献。

区政协副主席缪建平向大会作了提案工作报告。  
(陶根阳 宗国峰)



各位委员、同志们：

今天，区政协第十一届委员会第五次会议隆重开幕了。来自全区各界的政协委员汇聚一堂，共议发展大计，共谋强区之策。这对进一步凝聚各方力量，调动一切积极因素，推进我区经济社会又好又快发展，具有十分重要的意义。在此，我代表中共盐都区委，向大会的胜利召开表示热烈的祝贺！向与会各位委员、各位同志，并通过你们向全区社会各界人士致以诚挚的问候！

刚刚过去的2006年，我区在市委、市政府的正确领导下，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，全面落实科学发展观，围绕“两个率先”目标，聚精会神搞建设，一心一意谋发展，创新克难求突破，实现了“十一五”良好开局。预计全年实现地区生产总值122亿元、全社会固定资产投资72亿元，分别增长16%和44%；财政收入逼近10亿元门槛，其中一般预算收入4.9亿元，分别增长37.7%和36.6%；城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入分别增长12%和12.5%；引进实施千万元以上各类项目300个，协议引资180亿元，实际完成投入39亿元，注册外资实际到账翻番，实现了群众收入水平、招商引资成效、产业发展层次、经济运行质量、项目建设速度、城乡建设品位、公共事业投入“七个提升”。

这些成绩的取得，是全区人民团结拼搏、奋勇争先的结果，凝聚着政协委员和社会各界人士的智慧和汗水。在过去一年中，区政协坚持把促进发展作为履行职能的第一要务，创新政治协商方法、拓展民主监督渠道、提升参政议政水平，为促进经济社会科学发展、和谐发展作出了积极贡献。借此机会，我代表中共盐都区委向全体政协委员、各民主党派、工商联、各人民团体、社会各界人士和从事政协工作的同志，表示衷心的感谢并致以崇高的敬意！

2007年是中国共产党十七大召开的喜庆之年，是全面落实省、市党代会精神的开局之年，也是盐都又好又快发展的转折年、全面小康的推进落实年、重大项目的突破年和机关效能建设年。刚刚闭幕的区委十二届三次全体(扩大)会议，确定了科学发展、共创和谐的主题，提出要按照“又好又快”要求，落实“四优先”方针，推进新型工业化、农业产业化、经济外向化、城乡一体化、发展人本化，调整经济结构创优势，转变增长方式塑特色，提速打造创业、宜居、水绿特色的现代化新城区，加快建设富庶、文明、田园秀美的城镇化新农村，在“全面奔小康、建设新盐城”的历史进程中奋勇争先。这既是区委的战略部署，也是全区人民的共同责任。必须聚万众之心、纳各方之策、举全区之力，把一切积极因素调动起来，把各方面聪明才智发挥出来。为进一步发挥人民政协在全区经济建设和社会发展中的积极作用，做好新年工作，我代表区委提几点要求：

一、要认真落实中央文件精神，加强和改进党对政协工作的领导，推进人民政协事业发展。政协工作是党的工作的重要组成部分。近年来，中共中央先后出台了《关于进一步加强中国共产党领导的多党合作和政治协商制度建设的意见》、《关于加强人民政协工作的意见》等重要文件，这两个纲领性文件，是人民政协事业发展的里程碑。全区各级党政组织要把思想统一到党中央精神上来，认真贯彻省、市政协工作会议精神，按照总揽全局、协调各方的原则，支持政协依照《章程》开展工作。

(下转第四版)

## 政协盐都区第十一届委员会常务委员会工作报告(摘要)

—2007年1月6日在政协盐都区第十一届委员会第五次会议上

孙万青



各位委员、各位同志：

我受政协盐都区第十一届委员会常务委员会委托，向大会作工作报告，请予审议，并请列席同志提出意见。

2006年，区政协在中共盐都区委领导下，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，树立和落实科学发展观，牢牢把握团结和民主两大主题，组织和依靠全体委员及各界人士，紧紧围绕“两个率先”目标，促进和谐盐都建设，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，各项工作取得了新的成绩。

(一)开展多种形式学习活动，把各界人士的思想统一到促进盐都科学、和谐发展上来。

组织委员认真学习《中共中央关于加强人民政协工作的意见》、中共十六届六中全会精神、《江泽民文选》和

省、市政协工作会议精神。5月份，专门召开了联络组长和政协组成单位负责人会议，集中学习了人民政协的历史发展等有关知识。7月份，组织全体驻城委员参加市政协举办的委员培训班，学习政协理论知识。11月份，组织政协老领导、老同志和部分政协委员参观了新区基础设施和项目建设现场。组织驻盐都全市政协委员和部分区政协委员赴响水陈家港工业园区考察学习。

去年是盐都政协成立五十周年，区四套班子全体领导和各镇、各部门主要负责同志，各民主党派、工商联、人民团体负责人和政协老领导及历届委员代表参加了庆祝大会。印发了《岁月如歌——纪念盐都政协成立五十周年》一书，并演出了精彩的文艺节目。

(二)精心组织各种会议，着力提高协商议政质量。

全体会议共商大计。成功举办了“和谐盐都”政协论坛，27名委员作了发言和交流，不少意见和建议引起区领导和相关部门高度重视，列为区委、区政府的重点工作。

常委会议重点议政。开展调研视察，举办专题讲座，请党政领导向委员通报情况，邀请基层同志列席会议并参与讨论。组织常委视察职教园区建设现场。听取区水务局工作介绍，与相关负责同志协商交流。

主席会议适时议政。每月主席会议把讨论工作、听取通报、专题议政、现场视察有机结合起来。  
(下转第二版)